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Resumen

En este apartado se realizará un resumen del trabajo realizado destacando los aspectos y resultados más relevantes. El resumen deberá tener una extensión entre 150 y 300 palabras empleando el estilo ‘Normal’.

Summary

In this section the student should write a summary of the work developed highlighting the most relevant results. The length of the summary should be between 150 and 300 words using the ‘Normal’ style.

1 Descripción de los estilos del texto

1.1. Plantilla de estilos.

Esta plantilla tiene por objeto dar uniformidad a los diferentes Trabajos Fin de Máster presentados por los alumnos del Programa Oficial de Postgrado a la vez que ayudarles a la confección de la memoria del mismo.
El título del inicio de cada capítulo o parte de la memoria se indicará con el estilo ‘Capítulo’, que ocupará una página y realizará un salto de página a la siguiente.

Se utilizará el estilo ‘Título 1’ para los epígrafes principales dentro de cada capítulo. El cuerpo del texto deberá tener estilo ‘Normal’, constituido por un párrafo con una fuente Arial de 11 puntos, sangría de la primera línea de 1,25 cm., justificado, interlineado de 1,5 líneas, espaciado posterior de 12 puntos.
El encabezado del índice, así como de los índices de figuras y tablas tiene estilo ‘Indice’.

El encabezado del Resumen y del Summary tiene estilo ‘resumen’.

1.1.1. Epígrafes de segundo nivel.

Se empleará el estilo ‘Título 2’ para los epígrafes de segundo nivel. Este estilo tiene una fuente ‘Verdana’ de 14 puntos en negrita, con una sangría izquierda de 0,5cm, primera línea 0,7 cm, un espacio con respecto al párrafo anterior y posterior de 6 puntos.
1.1.1. Epígrafes de tercer nivel.

En el caso de ser necesario un nivel adicional, se empleará el estilo ‘Título 3’. El estilo tiene una fuente ‘Verdana’ de 12 puntos con subrayado, sangría izquierda de 0,5 cm, primera línea 0,7 cm, con espaciado respecto al párrafo anterior de 12 puntos y respecto al posterior de 3 puntos.
1.1.2. Estilos de nivel inferior.

Para niveles inferiores podrán emplearse los estilos denominados ‘Título 4’, ‘Título 5’ y sucesivos, aunque se recomienda no emplear un exceso de subniveles cuando no sea estrictamente necesario..

1.1.3. Figuras.

En el caso de introducir figuras en le texto, éstas aparecerán numeradas por orden de aparición en el texto mediante un pie de figura en el que se describa el contenido de la figura y que tendrá el estilo “pie figura” correspondiente a una fuente ‘Verdana’ de 11 puntos que aparecerá centrado con respecto a los márgenes de la página, sin sangría de la primera línea. La figura aparecerá centrada en el texto con respecto a los márgenes.
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Figura 1. Escudo de la E.U.I.T. de Telecomunicación.

Deberá evitarse el incorporar figuras escaneadas o de baja calidad, ya que empobrecen el trabajo realizado.
1.1.4. Tablas

Las tablas deberán aparecer igualmente numeradas por orden de aparición en el texto. Las tablas aparecerán centradas respecto a los márgenes del texto. El pie de la tabla vendrá numerado e indicará su contenido de forma breve. La tabla no deberá partirse entre páginas, sino que deberá aparecer de forma completa en una misma página. Sólo se permitirá que aparezca en dos páginas cuando su tamaño así lo requiera debido al número de filas que contenga, debiendo indicar adecuadamente la tabla y su continuación.
Las tablas deberán ser originales, no admitiéndose versiones escaneadas o procedente de otros medios electrónicos que den lugar a una baja calidad en la presentación.
El contenido de la tabla deberá tener una fuente de tamaño equivalente mínimo a la fuente Arial de 8 puntos para permitir una legibilidad adecuada.

	Tipo
	Error (%)
	Atenuación (dB)
	Rechazo (dB)
	Consumo (mW)

	I
	1
	5
	100
	15

	II
	2
	10
	100
	18

	III
	5
	15
	100
	20


Tabla. I. Valores típico en función del tipo de dispositivo.
1.1.5. Numeración de ecuaciones.

Todas las ecuaciones deberán ir numeradas y mantendrán un estilo común para una fácil identificación dentro del texto.
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Las ecuaciones aparecerán como un esquema numerado de forma correlativa para que su identificación a lo largo del texto evite la necesidad de reproducirlas sucesivas veces. El estilo del párrafo correspondiente a la inserción de una ecuación será “Ecuaciones”. Este estilo incluye la definición de tabulaciones (una centrada y otra alineada a la derecha) para que la ecuación aparezca centrada y la numeración alineada a la derecha.
Se aconseja que se realice un índice de ecuaciones y a través de referencia cruzada se inserte la numeración de la ecuación haciendo referencia al elemento del Índice de Ecuaciones. De este modo la numeración de las ecuaciones aparecerá también con el estilo apropiado. Los elementos del índice de ecuaciones se insertarán con el estilo “Ecuaciones_indice”, tal como en el ejemplo de este documento.
1.1.6. Numeración de las páginas.

Las páginas correspondientes a los índices y los resúmenes en castellano e inglés deberán estar numeradas en romanos, tal como se indica en esta plantilla.

El resto de la memoria aparecerá numerada en caracteres decimales, exceptuando la primera página de cada capítulo. Se aconseja la inserción de saltos de sección entre capítulos para una fácil manipulación de la numeración.

1.1.7. Enumeraciones con viñetas.

Los elementos enumerados en una relación tendrán el estilo “enumeración”, tal como se indica a continuación:

· Elemento 1.

· Elemento 2.

· Elemento 3.
En el caso de desear que la lista sea numerada, se empleará el estilo “enumeración 1” tal como se indica a continuación:

1) Elemento 1.

2) Elemento 2.

3) Elemento 3.
1.2. Apéndices.

Cuando se considere necesario se añadirán los apéndices apropiados que permitan aclarar ciertos aspectos del desarrollo del Trabajo Fin de Máster.

No deberá incluirse código de programación de forma extensiva, sino que éste se incluirá en el CD que acompañe los libros del Trabajo. Sí deberá aclararse en el Trabajo dónde se encuentra dicho código (directorio, subdirectorio, etc. del CD), el nombre de las rutinas o programas y su utilidad.
1.3. Antes de empezar.

Lea las normativas que afectan a la preparación y presentación del Trabajo Fin de Máster con el fin de ajustarse a su cumplimiento, así como todos los aspectos relacionados con el mismo [1], [2] y [3].
1.4. Estilos de elementos no definidos.

Si se desea introducir elementos no definidos en este documento, se ruega ponerse en contacto con los responsables del máster para realizar la sugerencia oportuna y que se actualice la plantilla.
2 Estructura recomendada

2.1. Recomendaciones generales.

Estas recomendaciones en cuanto a la estructura del Trabajo Fin de Máster tienen por objetivo dar unas pautas orientativas sobre la estructura recomendada de la memoria.  Como tales, no son de estricto cumplimiento, ya que la naturaleza del Trabajo determinará finalmente cuál será la estructura más apropiada en cada caso.

2.2. Epígrafes de obligado cumplimiento.

La memoria del Trabajo Fin de Máster deberá incluir obligatoriamente:

· Un índice, donde se reflejen todos los capítulos, apartados y subapartados que forman parte de la misma.

· Un ‘Resumen’ en castellano, en el que se describa brevemente el trabajo que se ha desarrollado.

· Un resumen ‘Summary’ en inglés, que de forma análoga describa en lengua inglesa de forma breve el trabajo desarrollado.

En [3] pueden encontrarse los apartados en que se recomienda sea estructurada la memoria, así como los detalles de encuadernación de la misma.

2.3. Referencias bibliográficas

Las referencias bibliográficas se describirán en el último apartado del Trabajo Fin de Máster y serán numeradas por orden de aparición en el texto.

El estilo a emplear en las referencias será el definido como “referencias” en la plantilla, tal como se indica a continuación [1] y [2].

[1] Solicitud de Trabajo fin de Máster.

[2] Plantilla del Proyecto de Trabajo fin de Máster.

[3] Normativa de Trabajo Fin de Máster.
[4] Joseph Mitola, III, “The Software Radio Architecture,” IEEE Communications Magazine, vol. 33, no. 5, pp. 26–38, May 1995.

[5] S. K. Mitra, Digital Signal Processing: A Computer-Based Approach. McGraw-Hill, 1998.
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